



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



AKTUALITY ZE MZDOVÉ ÚČTÁRNY

Program kurzu

Legislativní novinky 2019 a mzdová závěrka roku 2018.

Novinky se budou odvíjet od aktuálních témat.

Přehled daňových změn, které budou využity v roce 2018

Daňové změny od roku 2019 - nezdánitelné části, vyšší daňové zvýhodnění, takzvaný daňový balíček - nové Prohlášení k dani, srážková daň podrobně atd.

Minimální a zaručená mzda - změny nařízení vlády

Změny ve zdravotním pojištění - nové hodnoty, minimální vyměřovací základ, kategorie státních pojištěnců

Změny v sociálním pojištění - vyšší nemocenské, změny v DPP a zaměstnání malého rozsahu, nové nemocenské dávky (otcovská a dlouhodobé ošetřovné)

Náhrada mzdy v roce 2019

Náhradní plnění za rok 2018 a připomenutí změn pro rok 2019

Cestovní náhrady 2019

Nová nezabavitelná částka v exekučních srážkách

Připomenutí změn zákona o specifických zdravotních službách

Nové tiskopisy a další změny k datu konání semináře

Určeno:

účetním, mzdovým účetním a personalistům

V ceně je zahrnut oběd i občerstvení.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, vystavíme vám při odebrání našich služeb potvrzení o náhradním plnění, čímž si můžete naše služby zlevnit až o téměř 63 000 Kč za rok.

Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar



PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění, zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních. Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví. Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.